

ЗАБОТА И МИЛОСЕРДИЕ

В ЭТОМ году в России отмечается 25-летие образования социальной отрасли и Дня социального работника.

День социального работника - один из самых молодых профессиональных праздников в нашей стране. Он учрежден Указом Президента Российской Федерации 27 октября 2000 года и впервые отмечался в нашей стране в 2001 году, спустя 300 лет после знаменательного события, положившего начало созданию государственной системы социальной защиты.

8 июня 1701 года был издан Указ Петра I "Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых" - прообразов современных учреждений социального обслуживания. В те времена и была определена особая роль человека, на чьи плечи ложится забота о слабых.

Социальная служба в нашем городе включает в себя более 500 квалифицированных специалистов - это работники управления социальной защиты населения и учреждений: МБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" (директор Е.С. Андрианова), МБУ "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних" (директор Н.Р. Юндина), МКУ "Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями" (директор Ф.М. Козюрина).

Сегодня с полной уверенностью можно сказать, что социальная составляющая в нашем городе является одним из приоритетов государственной политики. Социальная отрасль находится в состоянии динамичного развития. Развивается сеть учреждений социальной сферы, увеличивается число получателей льгот, повышается качество обслуживания населения.

Ежегодно в органы социальной защиты города обращаются более 50 тысяч граждан. Это льготные категории, малообеспеченные семьи с детьми, граждане и семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

В последние годы в Кузбассе принимаются дополнительные меры социальной поддержки приемных матерей, многодетных семей, семей, воспитывающих ребенка-инвалида, и других.

Акции губернатора области А.Г. Тулеева, направленные на оказание адресной помощи многодетным семьям, малоимущим семьям с детьми, одиноко проживающим гражданам и другим, активно претворяются в жизнь. В городе, несмотря на сложную экономическую обстановку, продолжается рабо-

(Оконч. на 2-й стр.)

ЗАБОТА И МИЛОСЕРДИЕ

(Оконч. Нач. на 1-й стр.)

та по оказанию помощи малообеспеченным горожанам через подпрограмму "Милосердие" городской программы "Социальная поддержка населения Анжеро-Судженского округа".

Коллектив управления социальной защиты населения - это профессионалы своего дела, многие работают здесь не один десяток лет: Т.В. Литвинова, Ж.С. Никифорова, О.Г. Попова, Ю.В. Чикунова, А.С. Шабаева, Е.Р. Котенкова, Н.П. Кожанова, С.В. Лопухина, Л.А. Попова, А.Т. Сашилова, Л.А. Сидарцова, С.В. Ершова, И.П. Прокофьева, Г.А. Набатникова, Г.А. Путошкина, И.Н. Шакирова.

Как и любой коллектив, управление обновляется новы-

ми кадрами. К нам приходят после окончания высших учебных заведений молодые энергичные специалисты: А.В. Модель, О.А. Циркель, О.В. Харлова, С.И. Зоболева, А.Н. Чеховская и другие.

Огромный вклад в создание системы социальной защиты внесли наши ветераны, сегодня они на заслуженном отдыхе. Это опытные, целеустремленные, болеющие за свою работу люди: С.А. Белоясова, Д.Г. Фаткудинова, Т.И. Никитина, Л.А. Сорокина, З.Д. Макарова, Т.А. Богданова, В.П. Береговой, Н.И. Маслова, В.В. Пауль, Н.А. Рыбальченко, Л.В. Ерохина, Л.Н. Юдина, Т.Н. Бученик, Л.Ф. Антонова и другие.

Н.Р. Юндина, Ф.М. Козюрина - руководители детских уч-

реждений, которые стояли у истоков, а сейчас обеспечивают всестороннюю социально-медицинскую реабилитацию детей, находящихся в учреждениях. Успешно внедряются новые технологии социального обслуживания и реабилитации граждан пожилого возраста и инвалидов в МБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения", возглавляемое грамотным руководителем Е.С. Андриановой.

Уважаемые работники социальных служб! На вас лежит большая ответственность - заботиться о тех, кто не имеет возможности самостоятельно справиться с трудностями жизни, кому нужна моральная и матери-

альная поддержка. Ваша помощь адресована пожилым людям, инвалидам, детям, многодетным, малообеспеченным семьям и другим категориям населения. Стремление помогать ближнему всегда было свойственно людям, а для вас это повседневный труд.

От всей души поздравляю всех работников социальной сферы с профессиональным праздником и желаю здоровья, благополучия, жизненной энергии, мира и понимания! Благодарю за самоотверженный труд, за беспокойную душу, за милосердие и сопереживание. Пусть уважение окружающих, поддержка коллег и родных побуждают вас на новые добрые дела!

А. ЗАЧИНЯЕВА,
начальник управления
социальной защиты
населения.